

Nabava opreme za proširenje kapaciteta proizvodnje kišobrana i jačanje konkurentnosti

Oznaka: KK.03.2.1.06.0506



*Hrvatski
kišobran*

TABACCO d.o.o.

KRATKI OSVRT NA ZAVRŠETAK AKTIVNOSTI PROJEKTA E-IMPULS

Poduzeće Tabacco uspješno je privelo kraju projektne aktivnosti iz projekta sufinanciranog od strane EU fonda za regionalni razvoj.

NAZIV PROJEKTA:

Nabava opreme za proširenje kapaciteta proizvodnje kišobrana i jačanje konkurentnosti

OZNAKA:

KK.03.2.1.06.0506

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 259.625,00 KN

UKUPNI IZNOS PRIHVATLJIVIH TROŠKOVA: 207.700,00 KN

EU BESPOVRATNA SREDSTVA: 130.851,00 KN

RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA: studeni 2016. – ožujak 2018.

OSTVAREN JE OPĆI CILJ PROJEKTA:

Jačanje konkurentnosti i poboljšanje učinkovitosti poduzetnika kroz ulaganje u proizvodne kapacitete i modernizaciju poslovanja.

OSTVARENI SU SVI SPECIFIČNI CILJEVI PROJEKTA:

Modernizirani i ubrzani su proizvodni procesi čime se osiguralo povećanje kapaciteta, već se sada osjeti smanjenje troškova, ali kroz naredno razdoblje će smanjenje biti još značajnije. Ulaganjima su osigurani kvalitetniji uvjeti rada te je osigurana stalna potreba za povećanjem broja radnika uslijed povećanja broja narudžbi i količine proizvodnje.

Za vrijeme trajanja projekta osigurana su ulaganja u opremu i software te marketing i tako su nabavljeni novi strojevi za proizvodnju koji su instalirani te se svakodnevno koriste. Time je osigurano povećanje kapaciteta i broj radnih mjesta.

Razvijen je i instaliran software za 3D crtanje i pripremu za tisak koji je povezan sa softwareom stroja za tiskanje čime je značajno moderniziran proces pripreme za tisak, kao i osigurana značajna ušteda vremena i dodatnih resursa.

Instaliran je softver za praćenje proizvodnje te je razvijena aplikacija za tablete koji se umjesto papira koriste u proizvodnji. Završeno testno razdoblje – provode se



aktivnosti unosa, dodjele praćenja i zaključivanja naloga te izvještavanja po traženim parametrima.

Ulaganjem u marketing kroz vidljivost i informiranje, osigurane su informacije korisnicima o novitetima, ali i sufinanciranju od strane EU fonda za regionalni razvoj.

OSIGURANO JE OSTVARENJE REZULTATA PROJEKTA:

povećanje prihoda od prodaje

očuvanje radnih mjesta

povećanje broja novozaposlenih osoba

povećanje proizvodnih kapaciteta

KONTAKT OSOBA ZA VIŠE INFORMACIJA:

Marin Rogić

e-mail: marin.rogic@tabacco.hr

tel: 01 3311 331

*Više informacija o strukturnim fondovima dostupno je na internetskoj stranici
Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije www.strukturnifondovi.hr*

